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Katowice, 16.09.2009 r. 

 

  

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr RU/UG/15/09 na Pełnienie 

funkcji Inżyniera Kontraktu podczas realizacji projektu Śląskie Międzyuczelniane 

Centrum Edukacji i Badań Interdyscyplinarnych 
 

 

 
      Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 

2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela 

następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1: 
W pkt. 4.1 SIWZ obiekt użyteczności publicznej został scharakteryzowany pojęciami: 

„administracji państwowej, wymiaru sprawiedliwości, opieki społecznej i socjalnej, oświaty, nauki 

oraz inny ogólnodostępny budynek do wykonania podobnych funkcji (z wyłączeniem obiektów o 

charakterze sportowym)”. Pojęcia te charakteryzują działalność, jaka jest prowadzona w tym 

budynku, nie zaś jaką funkcję ma spełniać (np. budynek biurowy, handlowo-usługowy, szkół i 

instytucji badawczych). 

Prosimy o sprecyzowanie funkcji obiektu poprzez podanie klasy obiektu zgodnie z klasyfikacją 

PKOB spełniając wymóg pkt. 4.1. SIWZ. 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający w pkt 4.1. SIWZ w sposób wyczerpujący podał wykaz obiektów (a także ich 

charakter i przeznaczenie), nad którymi pełnionym nadzorem Wykonawca musi się wykazać. 
Zamawiający nie widzi, potrzeby podawania w tym przypadku klasyfikacji PKOB, która 

służy tylko do celów statystycznych. 

 

Pytanie nr 2: 
Czy pełnienie funkcji kierownika zespołu inspektorów na obiekcie biurowym o wartości co 

najmniej 80 000 000 zł (z VAT), uzna Zamawiający, jako doświadczenie spełniające wymóg pkt. 

5.1.2 SIWZ? 

 

Odpowiedź: 
Tak, jeżeli spełnia pozostałe wymogi, tzn. nadzór nad tą budową trwał co najmniej 5 lat i 

mieści się w ostatnich 7 latach oraz jeżeli obiekt ten jest obiektem użyteczności publicznej 

przeznaczonym do pełnienia funkcji: administracji państwowej, wymiaru sprawiedliwości, 
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opieki społecznej i socjalnej, oświaty, nauki oraz inny ogólnodostępny budynek przeznaczony 

do wykonywania podobnych funkcji (z wyłączeniem obiektów o charakterze sportowym). 

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że nie wymaga, aby doświadczenie, o którym 

mowa wyżej, było zdobyte przy realizacji nadzoru nad jedną budową. 
 

Pytanie nr 3: 
Czy pełnienie funkcji Inspektora nadzoru na obiekcie biurowym o wartości, co najmniej 80 000 000 

zł z VAT), uzna Zamawiający, jako doświadczenie spełniające wymóg pkt. 5.1.3. SIWZ? 

 

Odpowiedź: 
Tak, jeżeli zostaną spełnione pozostałe wymogi, tzn. jeżeli obiekt ten jest obiektem 

użyteczności publicznej przeznaczonym do pełnienia funkcji: administracji państwowej, 

wymiaru sprawiedliwości, opieki społecznej i socjalnej, oświaty, nauki oraz inny 

ogólnodostępny budynek przeznaczony do wykonywania podobnych funkcji (z wyłączeniem 

obiektów o charakterze sportowym). 

 

Pytanie nr 4: 
Czy pełnienie funkcji Inspektora nadzoru na obiekcie biurowym, uzna Zamawiający jako 

doświadczenie spełniające wymóg pkt. 5.2.2. SIWZ? 

 

Odpowiedź: 
Tak, jeżeli zostaną spełnione pozostałe wymogi, tzn. jeżeli obiekt ten jest obiektem 

użyteczności publicznej przeznaczonym do pełnienia funkcji: administracji państwowej, 

wymiaru sprawiedliwości, opieki społecznej i socjalnej, oświaty, nauki oraz inny 

ogólnodostępny budynek przeznaczony do wykonywania podobnych funkcji (z wyłączeniem 

obiektów o charakterze sportowym). 

 
 

Uwaga!: WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA 
WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.     

 

 

                                                                             

                                                                                             Zatwierdził: 

                                                                            Przewodniczący Komisji Przetargowej: 

 

                                                                                        mgr Monika Klein 

 

 

 

 


